Polinomios. Igualdades notables

1. Efectua y simplifica las siguientes operaciones con monomios. (2

puntos; 0.5 puntos por apartado)

a) 7x - 2xy - (- 3xy®) - xy c) 2x?y - (- 3xy?) - 4xy
21x%y3 12xy?z3

b) =5 R —
7Xy 3Xyz

2. Dados los polinomios P(x) = 6x* + x3 + 3x% + 8x — 6 y Q(x) = 2x? - x + 3,
efectua las siguientes operaciones reduciendo términos semejantes y
expresando el resultado como un polinomio ordenado de mayor a menor

grado: (2 puntos; 0.5 puntos por apartado)
a) P(x) + Q(x)
b) P(x) — Q(x)
c) Q(x) - Q(x)

d) Q(x) =2 - P(x)

3. Realiza la siguiente operacion con polinomios y, al igual que en el
ejercicio anterior, expresa el resultado como un polinomio ordenado de

mayor a menor grado: (1 punto)

(-3x2-2)(1 = 2x) = x(6x - X% + 1) = (x + 1)(x - 2)



4. Realiza la siguiente divisidon y escribe el cociente C(x) y el resto R(x) de la

misma: (1 punto)

(x3-x°+2x-2):(x3-2x% +1)

5. Dado el polinomio P(x) = - 2x3 + 4x? + 4x — 1, hallar los siguientes

valores numéricos: (1.5 puntos; 0.5 puntos por apartado)
a) P(3)
b) P(-2)

c) P(1) + P(-1)

6. Extraer el maximo factor comun en las siguientes expresiones: (1 punto;

0.5 puntos por apartado)
a) 4x3 + 8x* - 6x?

b) 3x3y? - 6x*y? + 15x%y

7. Desarrollar aplicando las igualdades notables: (1.5 puntos; 0.5 puntos

por apartado)
a) (3a% — 2b)?
b) (4x3 + 2x2)?

c) (3m? +4n3) - (3m? - 4n3)



Solucion

1. Efectua y simplifica las siguientes operaciones con monomios. (2

puntos; 0.5 puntos por apartado)
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2. Dados los polinomios P(x) = 6x* + x3 + 3x% + 8x — 6y Q(x) = 2x% - x + 3,
efectia las siguientes operaciones reduciendo términos semejantes vy
expresando el resultado como un polinomio ordenado de mayor a menor

grado: (2 puntos; 0.5 puntos por apartado)
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b) P(x) — Q(x)
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3. Realiza la siguiente operacién con polinomios y, al igual que en el

ejercicio anterior, expresa el resultado como un polinomio ordenado de

mayor a menor grado: (1 punto)

(-3x%-2)(1—2x) = x(6x - x* + 1) = (x + 1)(x - 2) =

= -BF-2+Cx3 YR - 4K~ X - \x’-lx*-x- 2) =
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4. Realiza la siguiente division y escribe el cociente C(x) y el resto R(x) de la

misma: (1 punto)
(x3-x°+2x-2): (x3-2x%+1)
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5. Dado el polinomio P(x) = - 2x3 + 4x? + 4x — 1, hallar los siguientes

valores numéricos: (1.5 puntos; 0.5 puntos por apartado)
3
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Pelds cm 224 YuTeY.d o k=

r -2 ¥Q® +tMN_): -3 =G

N T\ S P S\ ST 0 ) Ry
e, =) S Y a o\
=2 YA =N\ = A

o)

(]

Ped ¥ ®C-NV= 8x\=C

—
[



6. Extraer el maximo factor comun en las siguientes expresiones: (1 punto;

0.5 puntos por apartado)
a)4x3+8x*-6x% = 2 vt Cax -« Un? - 3\

2
b) 3x3y? - 6x*y? + 15x%y = 3%"\6&3‘\3 -2LK ‘g"'s\

7. Desarrollar aplicando las igualdades notables: (1.5 puntos; 0.5 puntos

por apartado)
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